

# Csengélei Kronika

\* INFORMÁCIÓS LAP \*

VII. évfolyam 24. szám

1998. december 15.

## Nyitótánc a Mikulás-bálon



*A Szülők-nevelők báljáról szóló írásaink a 446. oldalon kezdődnek!*  
(fotó: Molnár Mihály)

# Köszönjük!

*Az év végén mindig hálával emlékezünk meg azokról, akik rendszeres támogatásaikkal a polgárőr mozgalmat, és egyben a Csengelei Polgárőr Csoportot segítik.*

*Mindenki ismeri a magas benzinárakat, el tudja képzelni, hogy a járőrözések mennyi pénzt visznek el. A Polgárőrség adja ki ezt a lapot is, szintén nem kis költségeket felemészítve.*

*Most jöjjenek a szponzoraink, akikre karácsony tájékán hálás szívvel gondolunk:*

Baranyi Ildikó  
Baranyi József  
Csáki László  
Csengele Önkormányzata  
Csókási Ferenc  
Csókási László  
Csókási Tibor  
Csókási Zoltán  
Dénes Balázs  
Forgó Jenő  
Juhászné Virágh Magdolna  
Kakukk Erdészövetkezet  
Kiskun-Konzerv Kft.  
Kismártonné Sipos Ilona  
Kiss Ferenc  
Kormányos Sándor

ifj. Kormányos Sándor  
Kuklis András  
Lengyel János  
id. Lengyel János  
Mészáros Ferenc  
Nagy Gábor  
Nagy Tamásné  
Pigniczki László  
Rényiné dr. Torontáli Renáta  
Süli István  
Széplaki Sándor  
Tóth Csaba  
Tóth Tibor  
Varga Mihály  
Vetter Kft.  
Víghné Juhász Anett

*Polgárőrök*



## **Jegyzők találkoztak falunkban**

November 26-án Csengelén tanácskoztak a Maros menti jegyzők. Ez a szakmai fórum hivatott a mindenkori aktuális feladatok megbeszélésére, egyben a végzett munka értékelésére.

Meghívást kaptak a Makó környéki jegyzők (Ambrózfalva, Csanádalberti, Apátfalva, Földeák, Óföldeák, Csanádpalota, Deszk, Klárafalva, Ferencszállás, Magyarcsanád, Kövegy, Makó, Maroslele, Nagyér, Nagylak, Pitvaros, Kiszombor, Királyhegyes), a Szeged környéki Jegyző Klub vezetője, dr. Mezey Róbert (Kistelek), a Csongrád Megyei Közgyűlés aljegyzője, valamint a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatal Törvényességi Főosztály vezetője és munkatársa. A meghívottak többsége először járt Csengelén.

A megnyitó után Sánta Ferenc polgármester úr bemutatta a települést. Részletes tájékoztatást adott a község életéről, a fejlődésről, méltatva az előző ciklus ideje alatt elért eredményeket (beruházások, fejlesztések, szociális ellátás, nem utolsósorban a működőképesség biztosítása).

Az októberi választások után szeretnénk folytatni azt a munkamódszert, azt a munkastílust, melyet elkezdtünk. Bízunk abban, hogy továbbra is jó összhang lesz a Testület, a Hivatal és az intézmény között a lakosság szolgálata érdekében. Az anyagi források megteremtése közös feladatunk.

A következő napirend keretében részletesen megbeszéltük az októberi választások lebonyolításával kapcsolatos tapasztalatokat.

Legfontosabb aktuális feladatok számunkra: a helyi Építési Szabályzat elkészítése (nálunk rendben van), az 1999. évi költségvetési koncepció összeállítása, a jövő évi költségvetés elfogadásáig az átmeneti gazdálkodás szabályaira rendelet alkotás, a jövő évi költségvetés előkészítése.

Nagy élményt nyújtott mindannyiunk számára ez a nap, hiszen valamennyien hasznos tapasztalatokkal lettünk gazdagabbak. Büszkén adtunk választ feltett kérdéseikre, jó érzéssel hallgattuk a pozitív véleményeket "szép és rendezett községünkről".

*Szorgalmas, dolgozó emberek munkájának gyümölcse és a harmonikus munka eredménye mindez. Ilyen harmonikus együttműködésről kevesen tudtak említést tenni. Ebben a nehéz és bonyolult világban ezek folytatására lesz szükség. Ehhez legyen mindannyiunkban kellő akarat, kitartás és türelem.*

*Megragadva az alkalmat, megköszönöm a munkánkat segítő, velünk együttműködő állampolgárok munkáját és szívből kívánok mindenkinek békés, boldog ünnepeket, eredményekben gazdag Új Évet!*

*Franczia Jenőné  
mb. jegyző*

## **Itt járt a Téliapó!**

Téliapó vagy Mikulás? - gyerekeknek egyet jelent: mesés illúziót, örömet, ajándékot.

Téli ünnepeink egyik legkedvesebbike. Izgalommal teli várakozás előzte meg a nagy napot. Hetekkel előtte együtt énekeltünk, verseltünk, számolgattuk a napokat, hogy "hányat kell még aludni" a kedves "öreg bácsi" érkezéséig.

A Mikulás, aki december 4-én, pénteken látogatott el óvodánkba, régóta figyel a gyerekeket. Tudja, hogy ki érdemel dicséretet, mert jó, szőfogadó volt, s bizony azt is, hogy ki milyen csínytet követett el.

A megszeppent kis óvodások mindent megígérnek ezen a napon. Holnaptól nem veszik el egymás játékát, hanem szépen elkérik, nem verekednek, nem beszélnek csúnyán...

A Mikulás jószívű, és minden gyereknek ajándékkal kedveskedik. Az ovisok meghatódotan hallgatják szavait, arcuk örömtől sugárzik. A kapott csomaggal büszkén futnak az értük érkező szülők elé.



*Rácz Vivien nagycsoportos óvodás így látta a Téliapót*

A bensőséges ünnephez hozzájárult a Vetter Kft., mely az ajándécsomagokat felajánlotta az óvodásoknak. Köszönet Lesták Mátyásnak, aki vállalta a "főszerepet", továbbá az egyéb édességeket felajánló Szűcs Imrééknek és Pék Mihályéknak.

Ez alkalommal szeretnék köszönetet mondani 57 kisgyermek, illetve az óvoda dolgozói nevében azon kedves *Szülőknek és Vállalkozóknak*, akik az 1998-as esztendőben óvodánkat felajánlásaikkal, társadalmi munkával és anyagiakkal támogatták. Békés, boldog karácsonyt és új esztendőt kíván:

Tóth-Andorné Farkas Éva  
óvodavezető

# A Mikulás, a szeretet és az öröm járt Csengelén

December első napjaiban puha hótakaró, és a Mikulás bála készülődés izgalmai tartották lázban a csengelei gyerekeket, felnőtteket. Csütörtökön, pénteken már a Faluház díszítésével teltek az órák. Szombat reggel az édesanyák, pedagógusok szorgos munkájával elkészültek a szendvicsek, és a finomabbnál finomabb művészi alkotások, a sütemények jelezték, hogy a bálon mindenki megtalálja az ízlésének megfelelő falatokat.

Kora délután izgatott, csinosan felöltözött gyerekek gyülekeztek, feledve az időjárás nehézségeit. Este hat óraker zsúfolásig megtelt a Faluház és az ünnepi fanfárok hangja megnyitotta az 1998. évi szülők, nevelők, gyermekek jótékonyági Mikulás bálját. Nagy bajban van a tudósító, mert a műsorszámokat felidézve olyan felsőfokok jutnak az eszébe, hogy nem lehet eldönteni, melyik szám volt a leg... Így a sorrendiséget betartva idézem fel mindazt a gyönyörűséget, amit láthattunk.

Először az ütőegyüttes kápráztatta el a közönséget, a kis elsőosztályosok népi gyermektáncsal kedveskedtek nekünk. A furulya együttes és a fúvószenekar profi előadása bizonyítja, hogy már harmadik éve foglalkoznak a muzsikával. A Mazsorett-csoport műsora olyan színvonalas volt, hogy méltán szerzett a különböző versenyeken díjazásokat. Öröm volt látni, hogy lesz utánpótlás is, hisz a kicsik is megmutatták, milyen ügyesek. A Csengelei Népdalkör és Citerazenekar élő bizonyítéka, hogy a művészet szépsége minden korosztály szívét megdobogtatja. Magas szintű produkciójuk méltó aláfestése volt az Aranyeső néptáncsoport műsorszámának. Köszönet Papp Istvánné és Rényi László lelkiismeretes munkájáért. A hangulatos Cha-Cha-Cha-t az ötödikes lányok, fiúk adták elő. Vendégművészek is felléptek. A mórahalmi Néptáncsoport fokozta a műsor szépségét. A produkciók méltó befejezése volt a gyönyörű táncospárok bécsi keringője, a nyitótánc. Végig az előadás alatt tapssal, ovációval ünnepelt a közönség.

Mindez nem jöhetett volna létre, ha nincs a HAMMIDÓ Művészeti Iskolának egy lelkes, fáradságot nem ismerő, magasan képzett pedagógus művész házaspárja: Czirok Zoltán és Czirokné Krizsán Zsuzsa. Amit ők tettek az elmúlt három évben itt Csengelén, azt "csak" megköszönni és elismerni lehet. Munkájuk eredményét mindannyian láthattuk ezen a bálon, és egyöntetű a vélemény: CSODÁLATOS volt! A gyerekek, a szülők, az iskolavezetés és az önkormányzat nevében őszinte elismeréssel köszönjük meg tevékenységüket.

A nyitótánc után a Csáki zenekar remek hangulatot idézett elő, így kicsik és nagyok önfeledten táncoltak. A szellemi jóllakottságot a Szülői Munkaközösség elnöke, Csókási Zoltánné irányításával működő büfében kiegészíthettük testi jóllakottsággal is.

A gyermekek legnagyobb öröme megérkezett a Mikulás, aki szaloncukorral lepte meg a kicsiket. Következett a tombola húzás. Már a bál kezdete előtt mindenki láthatta, hogy rengeteg segítőkész,



*A Pálinkás család boldogan vette birtokba a fődíj szánkót  
(fotó: Molnár Mihály)*

gyermekszerető, az iskolát támogató ember van, akiknek köszönhetően értékes ajándékok vártak gazdára.

Az izgalmas sorsolás után fergeteges jókedv jellemezte a bál hangulatát. Öröm volt látni a kicsik és nagyok vidámságát. Éjfél felé már a Diákönkormányzat vezetője, a főszervező Lantos István is elégedetten nyugtázta, hogy ismét jól sikerült rendezvénynek örülhettünk, érdemes volt annyit dolgozni. A tudósító személyes véleménye, hogy mindig szerettem Csengelén élni, de egy-egy ilyen megmozdulás boldoggá teszi az embert, hogy olyan faluban élünk, ahol örömet, szeretetet adnak egymásnak az emberek. Örülnek a szépek, és a jó ügyért összefog a falu lakossága.

Köszönjük mindazoknak, akik munkájukkal, tombola felajánlásaikkal, süteményeikkel hozzájárultak a Mikulás bál sikeréhez. Tombola tárgyakat ajánlottak fel: Árvai Kálmánné és családja, Bagi Pál és családja, Baranyi József és családja, Bárkányi György és családja, Beke Csaba (Mini diszkont), Bencsik József és családja, CIB Bank Szegedi Igazgatósága, Csáki László és családja, Csengele Község Önkormányzatának képviselői, Csengele Községi Sportegyesület, Csókási Gabriella, Csókási Zoltán és családja, Erdélyi Ferenc és családja, Fekete Gyöngyi, Forgó Jenő és családja, Géczy Béláné, Gurdics Gábor és családja, Harkainé Farkas Margit és családja, Hegedűs Otília virágboltos, Heim család, Hell Rudolf és családja, Hencz Lajos és családja, Kiss Ferenc és családja, Kócsó István és családja, Körösi Irén, Kuklis András és családja, Kurgyis Istvánné és családja, Longa István és családja, Magyar Zoltán és családja, Mészáros Péter és családja, Morton's Utazási Kft. (Szeged), Muhel Tibor és családja, Nagy Gábor és családja, Novák Imréné és családja, Novákné Vízhányó Erzsébet és családja, Papp Illés és családja, Pálinkás István és családja, Rényiné dr. Torontáli Renáta és családja, Széll János és családja, Széll Lajos és családja, Szűcs Imréné és családja, Tóth-Andorné Farkas Éva és családja, Tóth Imréné és családja, Tóth István és családja, Tóth Tibor és családja, Tölgyi Gyula és családja, Virág Istvánné és családja, Vörös Tibor és családja.

Szendvicskészítők és süteményt felajánlók: Árvai Kálmánné,

Baginé Sebők Rozália, Bagi Pálné, Balázs Ferencné, Béres Istvánné, Czombos Jánosné, Csákiné Géczi Rozália, Csányi Ferencné, Csókásiné Forgó Györgyi, Csókási Zoltánné, Fekete Gyöngyi, Gombai Béláné, Gurdics Gáborné, Harkainé Farkas Margit, Hegedús Tiborné, Hell Rudolfné, Horváthné Gyovai Aranka, Kőrösi Irén, Kőrösi Sándorné, Kucsora Sándorné, Kuklisné Vajda Mária, Lantos Erika, Magyar Györgyné, Mészáros Gyöngyi, Mészáros Péterné, Mustoha Jánosné, Müller Gáborné, Nagy Gáborné, Nagymihály Zoltánné, Novákné Vízhányó Erzsébet, Olajos Józsefné, Papp Ferencné, Pigniczki Lászlóné, Ráczné Csáki Ágnes, Rozsnyai Jánosné, Samu Emese, Sándor Istvánné, Süli Márta, Szélné Péter Ildikó, Tapodi Anita, Tisóczki Ferencné, Tóth-Andorné Farkas Éva, Tóth Imréné, Tóth Jánosné, Tóth Józsefné, Tóthné Novák Katalin, Tóth Zoltánné, Vígh Istvánné, Virág Sándorné, Vörös Rudolfné, Vörös Tiborné.

Kívánom, hogy legyen ez a december és az elkövetkező év is olyan szeretetben gazdag, mint amilyen az első decemberi rendezvény volt.

A falu minden lakosának békés, meghitt Karácsonyt és egészségben gazdag, nagyon boldog új évet kívánok!

Mindenki karácsonyfája alá Ady Endre Karácsony című versét ajánlom sok-sok szeretettel:

*Harang csendül,  
Ének zendül,  
Messze zsong a hálaének,  
Az én kedves kis falumban  
Karácsonykor  
Magába száll minden lélek.*

*Minden ember  
Szeretettel  
Borul földre imádkozni,  
Az én kedves kis falumba  
A Messiás  
Boldogságot szokott hozni.*

*A templomba  
Hosszú sorba  
Indulnak el ifjak, vének,  
Az én kedves kis falumban  
Hálát adnak  
A magasság Istenének.*

*Mintha itt lenn  
A nagy Isten  
Szent kegyelme sűgna, szállna,  
Az én kedves kis falumban  
Minden szívben  
Csak szeretet lakik máma.*

Heim Gézáné

## UGYANARRÓL GYEREKSZEMMEL

*Ismét elérkezett egy új hónap: december. Azt hiszem, most mindenkinek a falunk életében talán legfontosabb évente megrendezésre kerülő rendezvénye jut eszébe, mégpedig a Mikulásbál.*

*Idén is megrendezték nekünk a szülők és a nevelők, amiért nagyon hálásak vagyunk. Úgy gondolom, most sokkal szebb volt a terem, mint máskor. Rengeteg sokszínű léggömbbel, gyönyörű díszítőelemekkel csodálatos látványt nyújtott. Most is nagyon készültünk a különböző műsorszámainkkal, hogy minél jobban bemutassuk a hétköznapi munkánk eredményét. Szerintem ez sikerült is. Hisz minden produkciónkat nagy taps fogadott.*

*Természetesen mi, gyerekek nagyon vártuk a Mikulás érkezését is. Bizony eljött hozzánk a nagyszakállú, a kicsik kissé megszeppenve, mi, nagyobbak felszabadult örömmel köszöntöttük. Vidáman kapkodtuk el a közénk szórt szaloncukrot. A Mikulás és segítői izgalmas szerepet vállaltak magukra. A szebbnél szebb tombolátárgyak sorsolásában vettek részt. Lázás tekintetek vizsgálták a számokat, és sokan örülhettek, mert nyertek.*

*Mindezek után elkezdődött a tánc, a gyerekek legnagyobb öröme. Hajnali két óráig szórakozhattunk és mulathattunk. Én már 8. osztályos vagyok, és nagyon sajnálom, hogy általános iskolásként már nem vehetek részt ilyen remek estén. Azt hiszem minden iskola gyerek nevében csak köszönetet mondhatok a szüleimnek, tanárainknak és mindenkinek, akik megrendezték nekünk a bálát.*

*Hétfőn folytatódott a Mikulás napok sorozata, hisz délután az osztályok klubdélután keretében várták. Mi a negyedikeseket fogadtuk. Miután a Mikulás megérkezett, egy kis műsort adtunk neki, kiosztotta az ajándékokat és elment. Utána különböző játékos feladatokat játszottunk a testvérosztályunkkal. Közben pedig aki megéhezett, ehetett-ihatott. Végül mindenki jó élményekkel gazdagítva térhetett haza.*

*1998-ban boldogságot és örömet hozott a Mikulás Csengelére.*

*Erdélyi Viktória (8. osztály)*

## ***Olvasóinkhoz!***

Kétéves szünet után újra emelni kényszerülünk a Csengelei Krónika árát. Az 1999-es évben 1200 Ft támogatást kérünk a Polgárórség számára azoktól, akik lapunkat szeretik olvasni és mindig hozzá is akarnak jutni.

Hogy sok-e vagy kevés-e ez az összeg, mindenki maga döntse el. Mi egy üdítőital árát kérjük számonként. Ennyit talán áldozhat mindenki azért, hogy tisztában legyen a falunkban törtétekkel.

A támogatási összegeket a lapkiosztó helyeken, a Korona sörözőben (Május 1. u. 52.), a Kuklis-féle Kis ABC-ben (Május 1. u. 21.) és az Erdősarki boltban lehet befizetni.

A szerk.

# **D.A.D.A.-oktatás az Általános Iskolában**

Az elmúlt évtizedek során alaposan megváltozott a társadalom, a benne élő családok, emberek, gyermekek élete. Egyre jobban előtérbe került az anyagiak megszerzéséért folytatott harc, az állandó túlórázás, vagy másodállás azért, hogy: "Az én gyermekem mindent megkaphasson." És közben a legfontosabbat veszik el tőle: a szeretetet, odafigyelést, meghitt együtt töltött órákat, azt a biztonságérzetet, amikor a gyermek érzi, számíthat valakire, mert megértik és elfogadják olyannak, amilyen.

Fokozottan vannak kitéve a veszélyforrásoknak a ma gyermekei, mert sokszor nincs mellettük valaki, aki fogná a kezüket, amikor bizonytalan lépésekkel elindulnak az út másik oldalára piros jelzésnél,



(fotó: Lantos István)

amikor átlépi a társadalom szabta törvényeket, normákat és egyre mélyebben tűnnek el az élet kusza ösvényein.

E probléma kezelésére és megoldására nyújt alternatív megoldást a D.A.D.A., a Rendőrség Biztonságra Nevelő Iskolai Programja. Mit is jelent ez a rövidítés: D.A.D.A.? Dohányzás - Alkohol - Drog - AIDS. A társadalmunkban az emberekre leselkedő olyan veszélyforrások összessége, amelyeket az ember saját maga okoz önmagának. A programban fellelhető célok, feladatok ideálisnak látszanak a gyermekek személyiségének tervszerű és sokoldalú fejlesztéséhez; a talpraesett, magát minden helyzetben feltaláló, helyesen dönteni tudó fiatal kialakításához.

Ez a program hetedik éve működik Magyarországon, s az idei tanévtől a csengelei Általános Iskolában is elkezdődött az 1. és 5. osztályban. A foglalkozásokat a rendőrség körzeti megbízottja, Molnár Mihály törzsszázlós vezeti önkéntes alapon. Ennek érdekében már az előző évben elvégzett egy intenzív felkészítő tanfolyamot, melyben megismertették a D.A.D.A.-program lényeges elemeivel, a tanmenettel, cél- és feladatrendszerével és pedagógiai ismeretekről is hallgatott előadást. Az elmúlt évben a kisteleki II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában már 6. és 8. osztályos tanulókat oktatott, így némi gyakorlattal is rendelkezik. A mi iskolásaink a felmenő rendszer miatt négy év múlva vesznek részt teljes létszámban a programban.

Az első óra ismerkedéssel kezdődött. Önismereti gyakorlatokon keresztül oldotta az előadó a feszültségeket, az előadás az amerikai Carl Rogels személyiségfejlesztő módszerei szerint történt. Ennek lényege, hogy a gyermek saját maga jöjjön rá, hogy mi helyes és mi helytelen a tanár vagy a D.A.D.A.-oktató felügyelete alatt (Nem volt ismeretlen a módszer a gyerekeknek, hiszen osztályfőnöki órán már magam is sikeresen alkalmaztam).

Remélem, ez az új program gazdagabbá és értékesebbé teszi oktatási rendszerünket. Lehetőséget nyújt gyermekeink biztonságosabb életvezetésének kialakulásához, az egészségesebb életmód népszerűsítéséhez.

Lantos István

# Segítsünk a magyar árvízkárosultakon!

A Magyar Vöröskereszt felkéréssel fordul Önökhöz, a hazai árvíz sújtotta térség lakosságának megsegítése céljából. Gyűjtést hirdetünk természetbeni adományokra, úgymint felnőtt-, gyermek-ruházatra, cipőre, takaróra, ágyneműre, gyógyszerre, vagy ha anyagilag szeretne segíteni, erre a célra elkülönített csekket adunk a fogorvosi rendelőben, rendelési idő alatt. Kérnénk az adományokat zsákba gyűjteni, melyeket a Faluházban veszünk majd át 1998. december 15-én (kedden) és december 17-én (csütörtökön) 9 és 16 óra között.

Előre is köszönetünket fejezzük ki minden adományozónak a bajba jutott embertársaink nevében.

Magyar Vöröskereszt

## *Idősek napja*

December 10-én délután halk zsongás töltötte be a szépen feldíszített Faluházat. Az önkormányzat hívta meg a nyugdíjasokat egy kis találkozóra.

Kétszáz meghívót küldtek ki, s ebből igen sokan, kb. 170-en megjelentek a 70 évestől kezdődő korosztály tagjai közül.

A Polgármester úr ünnepi köszöntője szívhez szóló volt. Emlékeztetett bennünket a küzdelmes életre, a jóra, szépre, s kért mindenkit, hogy erejéhez mérten továbbra is jó példával, tanácsaival segítse falunk felemelkedését. Megköszönte, hogy a hívó szóra ilyen

sokan megjelentek. Jelképesen egy szál szegfűvel köszöntötte Magonyné Teréz nénit, a dalkör tagját, s így kívánt jó egészséget, boldogságot az egybegyűlteknél.

Ezután ünnepi műsorban gyönyörködhetek a jelenlévők. A felcsendülő Fehérvári induló hangjaira - amit a Fúvószenekar adott elő - a kis mazsorettek csodás kis együttese mutatta be szemet gyönyörködtető felvonulását.

A furulya együttes "A gyöngéden ölelj át" filmzene részletét adta elő, elandalítóan szépen.

Gyönyörködhattunk a kicsik táncában, a Cha-Cha-Cha-ban. A polkánál már az idős lábak is mozogtak.

A zenekart Czirok Zoltán, a táncokat Czirokné Krizsán Zsuzsa tanította be, s meglátszott, hogy tanár és tanítvány boldogan készült a feladatokra.

Erdélyi Otília szép szavalata is eltalált a szívekhez.

A citerazenekar, a dalkör és az Aranyág együttes bemutatója is jól sikerült. A citera és a nóta hangjaira szép magyar táncot láthattak a nézők.

A kórus és a zenészek ismeretlen és ismert dalokat adtak elő, remélve azt, hogy mindenki szívéhez eltaláltak a hangok.

Azután néhány kedves dalt együtt énekeltek, dúdoltak a megjelentek, s kívánságra az énekkar együtt nótázott az egybegyűttekkel - igazán jókedvűen.

Öröm volt nézni a csillogó szemeket, a mosolygós arcokat. Rövid időre sokan voltak együtt a régi és új idők tanúi közül, s csak a szépre emlékeztek!

Köszönet illeti a Polgármester urat és az önkormányzatot, hogy immár harmadszorra teszik lehetővé ezt az összejevetelt. Köszönet illeti a műsort adókat, akik szívesen és lelkesen szórakoztatták az egybegyűlteket.

A végén kis ajándékkal, szép emlékekkel tértek haza otthonukba az ünnepeltek, szívükben szeretettel, s kellemes karácsonyi kívánságokkal.

Papp Istvánné

## Szezonzáró mérkőzés: az első vereség

**1998. november 28. Csengele - Dorozsma 2:4 (2:2)**

Vezette: Jéga-Szabó. 150 néző.

Csengele: Bencsik - Szabó - Ambrus - Tóth Z. (Tóth A. 60.) -  
Ádám - Pataki (Haraszi 25.) - dr. Bitó - Vigh - Túri - Czeiger-  
schmidt (Heim 30.) - Szanka.

Csengelei gólszerzők: Túri, Tóth Z.

*A két veretlen csapat rangadóján egy félidőig bírtunk lépést tartani  
a jó erőkből álló bajnokaspiránssal szemben.*



A Kiskunmajsán december 5-én megkezdett teremlabdarúgó tornán Csengelét a Fortuna presszó focistái képviselik. Nyitásként Jász-szentlászlót 6:0-ra vertük. Az elmúlt évek során egyetlen csapatnak sem sikerült gól nélkül megúszni egy mérkőzést, csak most nekünk. A csengelei gólokat Szanka (4), Kiszner és Kothencz lőtte.

Kun-Szabó Tibor

## Ünnepi miserend

A csengelei római katolikus templomban az év végén az alábbiak szerint lesznek a misék:

1998. december 24. (csütörtök)	22 óra	Éjféλι mise
1998. december 25. (péntek)	10 óra	
1998. december 26. (szombat)	10 óra	
1998. december 27. (vasárnap)	10 óra	
1998. december 29. (kedd)	16 óra	(Gyászmise)
1998. december 31. (csütörtök)	16 óra	Év végi hálaadás
1999. január 1. (péntek)	10 óra	

## Faluházi hírek

Megérkezett a négy új pingpongasztal, így akár 16 fő is tud már egyszerre játszani. A téli időjárásra való tekintettel teremfocival bővült a Faluház programja.

Az új, teljes nyitvatartási rend a következő:

Hétfő	13-18 Társastánc, fúvós zeneoktatás
	18-19 Női torna
	19-21 Asztalitenisz, biliárd
Kedd	09-16 Könyvtár
	14-16 Hungária Biztosító ügyfélszolgálat
	17-19 Néptánc
Szerda	13-18 Társastánc, fúvós zeneoktatás
	18-21 Teremfoci felnőtteknek
Csütörtök	09-16 Könyvtár
	14-17 Grafika
	17-19 Néptánc
	17-20 Népdalkör
	19-21 Asztalitenisz, biliárd
Péntek	13-14 Gyógytorna gyermekeknek
	18-20.30 Teremfoci ifiknek
Szombat	08-12 Társastánc, fúvós zeneoktatás

*Túri Anikó*

## *Visszatekintő*

*Ezt írták Csengeléről 65 éve:*

### **Karácsonyi szeretetcsomagokat osztott ki a tanyán a Nemzeti Egység Pártja**

A Nemzeti Egység szegedi pártszervezete karácsonyi szeretet-akciót indított a tanyai ínségesek számára. Az akció szép sikerrel járt s pénteken délután osztották ki Röszkén az adományokat. Baranyi

Tiborné főispánné, Széchenyi István dr., a Nemzeti Egység Pártjának szegedi titkára s Tunkl Tamás báró főispáni titkár.

A szeretetakció keretében 800 csomagot osztottak ki a tanyai ínségeseknek, azonkívül 16 mm.[métermázsa - A szerk.] fát, lisztet, szalonnát, cukrot, mákot és flanel ruhaneműt.

A Nemzeti Egység Pártjának szegedi csoportja szombaton Csengelén és Balástyán folytatta a szeretetadományok kiosztását. Különösen szép volt a csengelei ünnepély, ahová dr. Falcione Kálmán ment ki a párt képviselőjében. Itt Pottyondy Imre igazgató rendezte az ünnepélyt. Dr. Falcione Kálmán lelkesítő beszéde után több, mint 70 szeretetcsomagot osztottak ki. A megajándékozottak nevében Sisák István mondott köszönetet és jelentette ki a Vezér zászlajához való hűség ragaszkodást. Majd Balogh Ilona és Szárity József tanulók a megajándékozott gyermekek nevében mondtak kedves szavakat. A lélekemelő ünnepély vitéz Pottyondy zárszavaival ért véget.

Csengeléről Balástyára ment a párt képviselője. [...]

*(A Tanyai Újság 1933. december 31-i számában megjelent cikk részlete)*

## Hirdetések

Újszerű állapotban lévő gáztűzhely kedvező áron eladó! Érdeklődni lehet Stan Lászlónál a csengelei MÁV-állomás épületében 9 és 11 óra között.

*Eladók: 3 db egytengelyes pótkocsi (80.000 Ft/db), 1 db verseny és 1 db férfi kerékpár (6.000 Ft/db), Polski Fiat 1500 bontásra (45.000 Ft), valamint 1 db olajégőfej. Érdelődni: Balogh János, Csengele, Tanya 210. ☎06-30/9 670 360*

A Csengele, Vadgerlés u. 11. szám alatti videókölcsönzőm nyitvatartási ideje megváltozott. Az új nyitvatartás: 16-tól 19 óráig. Az Anastasia című rajzfilmet és a Titanic című játékfilmet megvásárolhatja 2800 Ft-ért. Heti ajánlatunkról a Fortuna presszó kirakatából tájékozódhat!

Nagy Tamásné

Mercedes tehergépkocsival mindenfajta teherszállítást 15 tonnáig vállalom. Érdeklődni lehet: Csókási Ferenc Csengele, Felszabadulás u. 26. ☎ 286 102

*Árpa, kukorica, búza, zab, rozs vetőmag, köles kis és nagy tételben, továbbá tápok és őrlemények kaphatók a csengelei vasútállomásnál lévő Kisbetérő terményboltjában (Kistelek, Tanya 312.). Nyitva 6-tól 18 óráig. Hétfő szünnap.*

**Fotó szaküzlet Kisteleken, a posta mellett!**

- Igazolványkép 3 perc alatt!
- Fénymásolás A3 és A4 méretben!
- Gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele.
- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok, képkeretek nagy választékban kaphatók!
- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.
- Filmkidolgozás 1 nap alatt!

**Nacsa Jánosné fényképész**

**Kistelek, Kossuth u. 16.**

**rádió☎06-60/488 324 ☎(este) 329 659**

Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u. 20. szám alatt. ☎ 286 082

Mindennemű szemes termény tisztítását vállalom. Ezen kívül szivattyúk javítását és felújítását, valamint terményszállító csigák készítését rövid határidőre vállalom.

Varga Mihály Kistelek, Tanya 345. szám  
☎ 259 990 rádió ① 06-20/9 364 061

**Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!**

**A nyitvatartási rend: keddtől péntekig 7-től 16 óráig, szombaton 7-től 12 óráig.**

**Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.  
☎ 286 241 rádió ① 06-30/9 670 366**

Háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó  
Csengele, Felszabadulás u. 3.  
① 06-60/487 337 és 06-60/471 858



A Csengeleli Polgárőr Csoport támogatóinak  
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengeleli Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter  
Szerkesztőség: 6765 Csengele, Felszabadulás utca 11. Telefon: 06-30/9 950 272  
Alapító szerkesztő: Molnár Mihály Felelős szerkesztő: Kontesz Józsefné

---

---

*Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az*



» OBSERVER «  
OBSERVER BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1081 Budapest, VII. ker. Auróra u. 11.  
Telefon: 3 034 738 Fax: 3 034 744  
<http://www.observer.hu>